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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos trinta 
dias do mês de Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues 
Dias, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 
Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar.Havendo número legal de 
vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 010/2015 de 
autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que justifica sua ausência na sessão do 
dia 30 de junho de 2015, anexo atestado medico. Oficio nº 029/06/2015 de autoria do 
vereador Antonio Lopes de Sousa, que justifica sua ausência na sessão do dia 30 de junho de 
2015, por motivo de saúde. Comunicado de Viagem de autoria do Ministério das Cidades 
que informa a visita oficial do senhor Ministro Gilberto Kassab ao Estado do Pará no dia 30 de 
junho de 2015. Oficio nº 1131/SSL de autoria da Assembleia Legislativa do Estado do Pará 
que envia cópia da Moção nº 178/2015 de autoria do Deputado Estadual Antonio Faleiro, 
deferida pela mesa diretora no dia 29 de junho de 2015. Oficio nº 029/2015de autoria do 
vereador Antonio Lopes de Sousa que comunica a impossibilidade de comparecer a sessão 
ordinária do dia 30 de junho de 2015 por motivo de saúde. Oficio nº 0339/2015 de autoria 
da 3ª Promotoria de Justiça de Itaituba que encaminha a Recomendação nº 009/2015-MP/PJI 
para vosso conhecimento e devido cumprimento. Oficio nº 0348/2015 de autoria da 3ª 
Promotoria de Justiça de Itaituba que encaminha a Recomendação nº 008/2015-MP/PJI para 
vosso conhecimento e devido cumprimento. Oficio/GAB Nº 027/2015 de autoria da 
Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as Razões do Veto Integral ao Projeto de Lei 
Municipal Nº 023/2015 que “Dispõe sobre a conscientização ambiental com a reutilização de 
materiais recicláveis na produção de brinquedos para as crianças carentes”. As razões foram 
enviadas a sala de comissões para analise e parecer. Oficio/GAB Nº 0208/2015 de autoria 
da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as Razões do Veto Integral ao Projeto de 
Lei Municipal Nº 032/2015 que “Dispõe sobre a criação de guia de divulgação dos serviços 
relativos a saúde da mulher e dá outras providencias”. As razões foram enviadas a sala de 
comissões para analise e parecer.Oficio/GAB Nº 0209/2015 de autoria da Prefeitura 
Municipal de Itaituba que encaminha as Razões do Veto Integral ao Projeto de Lei Municipal 
Nº 027/2015 que “Cria o Programa Educativo Pequeno Agricultor Sustentável nas Escolas da 
Zona Rural e dá outras providencias”. As razões foram enviadas a sala de comissões para 
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analise e parecer. Para votação: Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos 
da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 012/2015 que dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração da Lei Orçamentária 2016 e da outras providencias e Emenda nº 01 que dá 
nova redação ao artigo 20, § 2º, § 6º, § 7º, § 8º e Emenda nº 02 que cria o § 2º do artigo 
2º. Os membros da comissão, após analise, decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, 
juntamente com o projeto em questão. O vereador Wescley Silva Aguiar pediu que fosse 
registrado que na sexta feira passada foi feita uma reunião e foi convidado o senhor 
Secretario de Administração da prefeitura para discutir pontos do projeto e o mesmo não 
compareceu. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, falando sobre o super faturamento da banana comprada pela prefeitura municipal 
para uso na merenda escolar. Segundo o Edil, além do valor super faturado, ainda houve uma 
compra muito grande, demonstrando que a banana foi o item principal da merenda escolar. 
Disse que o conselho da merenda escolar deveria ter mais responsabilidade na preparação da 
compra da merenda escolar. Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, falando 
sobre a empresa Rodonave Navegações que tem um critério adotado pela Marinha, que em 
determinado horários, é possível a travessia somente de caminhões tanques. Disse que dias 
atrás, foi possível presenciar essa norma, onde outros tipos de veículos entraram na balsa 
junto com os caminhões tanques. Disse que a direção da empresa não respeita O poder 
Executivo e nem o Legislativo, pois já fora convidado a vim a esta casa e não veio. Disse que 
aproveitando o recesso parlamentar, afim de que essa empresa pudesse o comprometimento 
social com o nosso município. Continuando o vereador falou sobre requerimento de sua 
autoria em que foi solicitando o afastamento da diretora de habitação do município, no qual já 
tinha oito assinaturas dos colegas. Prosseguindo usou da palavra o vereador João Paulo, 
falando de sua viagem a Brasília, através da caravana Oeste do Pará, onde foi solicitado as 
autoridades competentes soluções referentes ao nosso município, como questões fundiárias, 
energia no campo do programa luz para todos, recuperação de rodovias, inclusão de 
descontos nos vôos locais. O Edil repudiou a atitude da secretaria de meio ambiente, sendo 
vergonhosa a atitude do mesmo que não deu atenção merecida as autoridades estaduais em 
relação ao funcionamento da empresa Danadinho. Logo após usou da palavra o vereador 
Orismar Gomes, dizendo que o primeiro semestre foi muito bom, esperava que o segundo 
fosse melhor. Disse que o legislativo entrava em recesso, porém estava a disposição de todos. 
O Edil citou diversos problemas que vem ocorrendo o município, responsabilizando a prefeita 
municipal pelas situações negativas. Disse que conforme mostrou o vereador Sadeck, o maior 
investimento da prefeita para o município era de banana para a merenda escolar. Usou a 
palavra o vereador Nicodemos Aguiar, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou 
sobre os encerramentos dos trabalhos desta casa neste semestre. Falou sobre os problemas e 
escândalos envolvendo funcionários e setores da prefeitura municipal e lamentou esses fatos 
que causam transtornos a população e ao município. Finalizando desejou boas férias a todos e 
um ótimo recesso aos edis desta casa e parabenizou o vereador João Paulo Meister pela sua 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

3 

 

viagem a Brasília e visita aos ministérios. Com a palavra o vereador Isaac Dias, que desejou 
bom dia a todos os problemas e comentou sobre uma ação do ministério publico impetrado 
pelo promotor de justiça do município e que o mesmo citou nomes de vereadores alegando 
que os edis desta casa estão a procura de favorecimento próprio. Disse que citou 
equivocadamente seu nome e que os ofícios anexados no processo foram adquiridos de forma 
irregular e que a justiça não pode aceitar isso como prova. Disse que por diversas vezes foi ao 
ministério publico e o promotor escondeu se para não receber o vereador. Falou que o 
processo ainda não foi autuado e ninguém tem acesso, mas a noticia foi espalhada por 
moleques de recado e citou nomes dos vereadores Iamax e Peninha que tem parentes na 
prefeitura e no entanto não foram citados no processo e que esse processo tem o objetivo de 
atingir sua pessoa. Falou que sua esposa é concursada do município e do estado e tem 
competência para estar no cargo que ocupa. Usou a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar 
que desejou bom dia a todos os presentes e comentou que foi citado no processo de 
nepotismo ora citado no discurso do vereador Isaac Dias. Fez comentários dos trabalhos da 
câmara municipal nesse semestre e sua atuação como parlamentar nesse município. Falou 
que hoje depois de 2 anos e meio de mandato e a sociedade ainda não está convencida dos 
trabalhos e parabenizou a audácia do vereador Iamax Prado em recomendar o afastamento 
da secretaria de assistência social do município. O presidente sugeriu que não houvesse 
intervalo regimental e colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. ORDEM DO DIA:REQUERIMENTO Nº 262/2015 de autoria do vereador 
Iamax Prado Custodio que requer envio de oficio a prefeita municipal, Eliene Nunes de 
Oliveira, e ao Ministério Publico, no sentido de exonerar do cargo de Diretora de habitação 
Municipal de Itaituba, a senhora Maria de Fátima Santos da Rosa. Colocado o requerimento 
em discussão e votação o mesmo foi aprovado com oito votos favoráveis, uma abstenção do 
vereador Manuel Diomar Figueira e um voto contrario da vereadora Célia Martins de Souza. E 
não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 
mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 
mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro 
Secretário a subscrevi e assino. 
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